



ПАСПОРТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

7М03116– ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА И РАЗВИТИЕ СПОСОБНОСТЕЙ

ЦЕЛЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Подготовка магистров социальных наук, обладающих углубленными профессиональными знаниями, компетенциями в области исследования, разработки, осуществления психологической диагностики личности, в соответствии с высокими академическими стандартами, имеющих гражданскую позицию и профессиональную ответственность

ОБЛАСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

- подготовка, организация и проведение психологических курсов и тренингов с использованием современных методов активного обучения в системе высшего и дополнительного образования.
- осуществление и методическое обеспечение диагностики психических процессов.
- организация и проведение психологических исследований с применением инновационных научно-психологических методов и технологий.
- проведение психологического консультирования в области индивидуального развития детей, разработка и обоснование прогноза индивидуального развития детей и психологических рекомендаций для родителей и педагогов.

РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ (РО)

РО 1 – *обладает* глубоким и полным пониманием передовых знаний в изучаемой области, *умеет* выбирать и применять основные научные концепции для решения проблем психологической науки и образовательной практики, *анализирует* глобальные вызовы.

РО2 – *имеет* целостное научное мировоззрение, понимание глобальных социально-политических процессов в обществе, *использует* методологию и комплекс научных методов в контексте своего исследования, различные виды информационно-коммуникационных технологий во всех сферах научно-профессиональной деятельности.

РО3 – *способен* к успешной, конструктивной профессиональной коммуникации и социальному взаимодействию в полиязычной, поликультурной и научной среде для решения академических и профессиональных задач.

РО4 – *управляет* знаниями, *способен* проектировать, внедрять и адаптировать процесс исследований с научным подходом.

РО5 - *демонстрирует* развивающиеся, передовые знания и понимание в изучаемой области при разработке и (или) применении идей в контексте исследования.

РО6 - *владеет* навыками диагностики, экспертизы и коррекции психических процессов, психологических свойств и состояний человека в норме и патологии.

РО7 - *способен* осуществлять постановку проблем, целей и задач исследования, обосновывать гипотезы, разрабатывать программу и методическое обеспечение исследования (теоретического, эмпирического), на основе анализа достижений современной психологической науки и практики.

РО8 - *способен* осуществлять индивидуальную и групповую формы работы в формате тренингов и группового консультирования.

РО9 - *умеет* проводить психологические исследования с применением инновационных научно-психологических технологий и осуществлять статистическую и научно-обоснованную обработку результатов исследования с помощью современных методов, владеет навыками написания и оформления научных статей, диссертационных работ и представления данных эмпирического исследования.

РО10 - *применяет* навыки организации психологического консультирования в области социальной, образовательной и бизнес-деятельности; индивидуального консультирования в области интерперсональных отношений, профориентации и планирования карьеры, личностного роста.

РО11 – *владеет* навыками в подготовке, организации и проведении различных форм учебной деятельности с использованием современных методов активного обучения в системе высшего и дополнительного образования.